
Krásné domácí loučení: Baník - Sparta 3:2!
18.5.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník se se svým publikem v sezoně 2024/25 rozloučil nejlépe, jak mohl. Vítězstvím na
Spartou. Svěřenci Pavla Hapala vedli v přestávce utkání už 3:0, nakonec uhájili vítězství
3:2!

Baník vstoupil do utkání ideálně. Neuplynula ani minuta, když Dominik Holec vykopl míč, Jaroslav
Zelený jej sice na své polovině odehrál hlavou zpět, nicméně jen k Michalu Kohútovi. A ten v utkání
poprvé, ale zdaleka ne naposledy, vymyslel gólovou akci. Bez váhání totiž poslal balon zase dopředu,
a to tak, že míč proplul sparťanskou obranou a ujal se jej Matěj Šín, jenž byl náhle sám proti Peteru
Vindahlovi. Udělal rychlou kličku doprava, čímž gólmana Sparty zcela vyřadil ze hry, a poslal míč do
prázdné branky.

Euforie na městském stadionu z výborného startu zápasu ještě nepominula a bylo to 2:0. Na samém
konci 6. minuty totiž fauloval Martin Vitík na polovině Sparty Matěje Šína a byl z toho přímý kop pro
Baník z nějakých dvaatřiceti metrů. A Michal Kohút podruhé: Svižným obloučkem poslal míč před
sparťanské malé vápno, kam si nabíhalo několik hráčů v bílém a nejlépe z nich David Lischka. Stoper
Baníku hlavou Kohútův pas prodloužil mimo Vindahlův dosah a stadion bouřil podruhé.

Sparta zahrozila výrazněji až po půlhodině, Qazim Laci poslal hlavou míč po centru Quinoneze
Preciada vedle.

A tak se Michal Kohút ujal své role gólového asistenta potřetí. Psala se 32. minuta, Baník rozehrál
nakrátko rohový kop, Tomáš Rigo posunul míč před šestnáctku právě Michalu Kohútovi. Ten vypálil,
v pokutovém území změnil směr jeho střely Matěj Šín a Vindahl byl opět bez nároku - 3:0

Ve 34. minutě zahrozil prudkou ale nepřesnou střelou Patrik Vydra, na poločasovém vedení Baníku
3:0 už se ale nic nezměnilo.

Vstup do druhé půle se Baníku nepodařil. Vitíkova prudká hlavička ze 48. minuty letěla ještě mimo,
ale v 51. minutě vrátil Vitík od koncové čáry už téměř ztracený míč zpět před branku, tam do balonu
trknul hlavou Jan Kuchta a zblízka snížil.

A v 64. minutě přišla druhá korekce Sparty. Patrik Vydra poslal oblouček za obranu Baníku do
šestnáctky Baníku, tam se k zakončení dostal Lukáš Sadílek a dokázal překonat Dominka Holce.

Pak se ale Baník nervozity zbavil a dokázal znovu zahrozit. V 72. minutě adresoval Matěj Šín
zajímavou výzvu Eriku Prekopovi. Přihrál mu do šestnáctky. Chvíli to vypadalo, že útočník Baníku
bude sám s dostatečným prostorem pro zakončení, včas jej ale dostoupil Emmanuel Uchenna. Erik
Prekop se ale přesto ke střele dostal. Uchennovi se vyhnul a z ostrého úhlu poslal míč podél
brankové lajny, balon však minul i vzdálenější tyč a skončil vedle.

O chvíli později centroval Patrick Kpozo a Matúši Rusnákovi scházelo málo, aby ve skluzu míč před
malým vápnem dostihl.

Hosté měli po delší době ještě jednu možnost srovnat stav, Vitík však hlavičkoval nad.

PAVEL HAPAL: "V prvním poločase jsme hráli úžasně a myslím si, že jsme mohli lépe vyřešit ještě
několik dalších situací lepším předfinálním řešením a mít ještě více příležitostí. O pauze jsme si
říkali, že bude důležité zvládnout úvodních deset minut druhého poločasu a neudělat v nich chybu.



To se ale bohužel stalo, inkasovali jsme gól a znervózněli jsme. V té fázi hry jsme se k účelné
kombinaci nedostali, ale postupně jsme se z toho vymanili a ještě jsme mohli vyřešit nějakou
brejkovou situaci ke zvýšení náskoku na 4:2."

LUBOŠ LOUČKA: "Věděli jsme, že na nás bude Baník nachystaný a chtěli jsme přestát jeho úvodní
tlak. A po pěti minutách jsme prohrávali 0:2. To byla těžká rána. V naší hře byly cítit dopady
pohárového neúspěchu. Po poločase jsme prohrávali 0:3 a to už jsme srovnat nedokázali."
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